
 

 

 

 

 

 

                    
 :زـضع وأنج .1

52,02 x 0,4 =    

                                                                             =65÷0,01128,25 إليأحسب الخارج المقرب     

                                                                                       =12,7÷0,145,21 إليأحسب الخارج المقرب 

  

 :الوحدة المناسبة إلىأحول  .2

  8,25q   =   …………… hg          

       661,5 hm – 30 km =  ……………… m 

  

  :الكسرية التالية ا&عدادقارن  .3
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 :الكسرية التالية ترتيبا تزايديا ا&عدادرتب  .4
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  :لك ممكناذكان  متىأحسب ثم اختزل  .5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درھما &ربعة كيلوغرامات. 60 يبيع تاجر خضر فاكھة التفاح من النوع الممتاز بثمن .6

  ي:حدد معامل التناسب ثم أتمم ملئ الجدول التال

  

 Dhكتلة التفاح ب 

  
15  …………  75  …………  

  Kgثمن التفاح ب 

  
…………  4  …………  10  

  ........................................................ اGسم الكامل:

  ....................................................... التاريـــــــــخ:

  ....................................................... الفـــــــــــوج:

 ائيابتد الخامسالقـــســـــــم : 

 الثـانيالأسدوس  2 الـمستمرة الـمراقـبة 

 المNحظة اLدارة ا&ب/ الولي
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     (d)مماتل الشكل التالي بالنسبة للمحور  ارسم .7

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  :يلي حدد من خNل النشر التالي ما .8

  .................................................................................................... اسم المجسم

  .................................................................................................... أوجھهعدد 

  .................................................................................................... أحرفـهعدد 

  محيط ھدا النشر أحسب  16cmعلمت أن محيط وجه من وجوه ھذا النشر ھو  اذإ

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

حيث  على أساس تسديد ثمنھا على شكل ثNث أقساط شھرية. DH 7500أحمد ثNجة بثمن  اشترى .9

 يعطي
3

1
من ثمنھا في الشھر ا&ول و  

2

3
 من قسط الشھر ا&ول في الشھر الثاني والباقي في الشھر الثالث. 

  أحسب قيمة قسط الشھر ا&ول.    - أ

  أحسب قيمة قسط الشھر الثاني.  - ب
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